
Malå Kommun
Nyhetsbrev 

Aktuellt från Malå Kommun-
Information till invånare

Maj 2026
 



Hej, jag heter Anna Jonsson och är 
ekonomichef i Malå kommun. Jag har haft 
jobbet som ekonomichef sen 2024 men 
jobbat i kommunen i snart 10 år.  

Jag har mina rötter i Malå men bor numera 
i Gargnäs. 

2025 var ett tufft år för Malå kommun, 
med ett minusresultat på 16,9 miljoner 
kronor. Resultatet var till stor del en följd 
av att sociala avdelningen överskred sin 
budget rejält, något som ni som läser det 
här knappast missat. Precis som sig bör 
har det diskuterats både i media och inom 
politiken, samt förstås på Ica. Gjordes 
då inget åt detta underskott? Jo åtgärder 
sattes in men sammanfattningsvis för få 
och för sent för att nå budget i balans. 
Förhoppningen, och förväntan, är att hela 
kommunen ska nå ett överskott 2026. 

Samtidigt så är det värt att nämna att övriga 
verksamheter i stort sett höll sin respektive 
budget 2025.  

Just nu är kommunens ekonomi ansträngd, 
underskottet bär vi med oss och det tär på 
reserverna och de framtida möjligheterna 
att investera. Samtidigt står kommunen 
inför just stora investeringar, exempelvis 
Miklagård och ny ÅVC.  

Malå kommun har låg arbetslöshet och 
relativt hög skattekraft, samtidigt är vi 
en kommun där befolkningen minskar. 
Det är också ett faktum att allt högre krav 
på våra verksamheter inom socialtjänst, 
skola, samhällsbyggnad och beredskap 
kostar pengar. Ett tydligt exempel är just 
beredskapsfrågorna som innebär ökade och 
nya kostnader för kommunen.               >>
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Andra exempel är ny socialtjänstlag och 
förändrade regleringar i förskola och skola. 
Tyvärr ser vi att alla dessa reformer är 
underfinansierade från statligt håll och vi i 
kommunerna får ta notan.

Arbetet med budget 2027 är igång.  Först 
tas förslag fram på vad som ska prioriteras i 
budgeten. Förslagen skickas sedan på remiss 
till de politiska partierna, som får möjlighet 
att lämna egna prioriteringar. 
 

När partiernas synpunkter har samlats in 
återrapporteras de till budgetberedningen, 
som arbetar vidare med budgetförslaget. 
 

Kommunfullmäktige beslutar om 
kommunens budget i juni. Eftersom det är 
valår ser processen lite annorlunda ut i år. 
Budgeten behöver därför tas upp på nytt 
när det nya kommunfullmäktige har tillträtt 
efter valet. 
 

När budgeten är beslutad kan 
verksamheterna ta fram sina internbudgetar 
och fördela resurserna inom sina 
verksamheter.

Samtidigt så måste vi arbeta med aktiva 
åtgärder för att få budget i balans 2026. Här 
är det förstås stort fokus på socialtjänstens 
kostnader och organisation men det krävs 
också att andra verksamheter håller budget 
eller till och med sparar.



Siffror
Budget och utfall 2025

Budget 2026

Kommunfullmäktige, revisionen, 
överförmyndaren och valnämnden jobbar 
med det som får demokratin att fungera 
i vardagen: styrning, granskning och 
beslut. Här handlar det mycket om de 
förtroendevaldas arbete. 

Kommunstyrelsen är lite av kommunens 
“allt-i-allo”. Här ryms många olika 
verksamheter: vatten och avlopp, 
avfallshantering, fritidsgårdar, kulturskola 
och arbetsmarknadsinsatser mm. 
Dessutom finns de som får vardagen att 
fungera bakom kulisserna – ekonomi, 
löner och IT. 

Utbildningsnämnden tar hand om allt som 
rör barn och lärande – från de första stegen 
i förskolan till skolans värld. 

Socialnämnden finns där när stöd och 
omsorg behövs. Det kan handla om allt från 
äldreboenden och hemtjänst till stöd för 
barn, unga och familjer. 

Miljö- och byggnämnden håller koll på att 
det byggs rätt, att miljön tas om hand och 
att samhället är förberett när det behövs. 
De ansvarar bland annat för räddnings-
tjänst, bygglov samt miljö- och hälsoskydd.



Så fördelas kommunens pengar i procent

Prognos 2026-2029

*Inkl. finansiering gemensam miljö och 
byggnämnd med Norsjö samt övriga 
kostnader som personalomkostnader, 
pensionskostnader samt finansiella 
kostnader och intäkter. 

Med nettokostnader menas alla kostnader 
kommunen har, minus alla intäkter som 
kommunen får in. 

Prognosen 2026-2029 baseras på det resultat 
vi gör 2025. Så skulle vi inte göra några för-
ändringar så kommer kommunen fortsätt-
ningsvis göra dåliga resultat kommande år. 



Så fördelas kommunens pengar i kronor

Kommunens intäkter



Om resursfördelningsmodellen
Malå kommun använder den så kallade 
prislappsmodellen för att fördela pengar till 
våra verksamheter. Det är en modell som 
Sveriges kommuner och regioner (SKR) 
har tagit fram och som också används av 
flera av våra grannkommuner. 

Prislappsmodellen innebär att det räknas 
fram hur mycket varje person i en viss 
åldersgrupp kostar i genomsnitt i Sverige, 
till exempel en elev i skolan eller en äldre 
inom äldreomsorgen. Den prislappen 
multipliceras sen med antalet individer 
i respektive grupp. En justering görs för 
lokala och strukturella förutsättningar, 
till exempel glesbygdsgrad och 
befolkningssammansättning.  

Prislappsmodellen gäller bara lagstadgade 
verksamheter, alltså det vi måste erbjuda 
enligt lag, som förskola, skola och 
äldreomsorg. Frivilliga verksamheter, som 
kultur- och fritidsverksamhet, beräknas 
utifrån tidigare budgetramar, utrymme och 
befolkningsförändringar. 

Utöver prislappsbudgeten har kommunen 
pengar för prioriteringar och investeringar. 
Hur stort det utrymmet är beror på hur 
kommunen går ekonomiskt. Prioriteringar 
och investeringar beslutas av politiken 
utifrån behov i verksamheterna och tankar 
om utveckling av verksamheterna.



Rekreationsområde Tjamstan - En aktiv mötesplats för alla
En ny mötesplats växer fram i Tjamstan, 
där rörelse, gemenskap och engagemang 
ska mötas. 

Rekreationsområde Tjamstan består av 2 
delar/projekt:

Del 1: Pumptrackbana, utegym och 
multibana i skogsmiljö (Finansiärer: 
Allmänna arvsfonden, RF SISU, Malå 
kommun).
Projektperiod: 20260101-20280901

Del 2: Grillplats/vindskydd, sopkärl, 
utedass, högtalarsystem, nya fotbollsnät/
skyddsnät, portabel läktare samt bänkar 
införskaffas samt dekoreras/målas. I 
detta projekt ingår samverkan med och 
mellan unga och äldre i syfte att väcka 
intresse för ideell verksamhet och viljan 
att axla framtida ledarroller och/eller 
styrelseuppdrag i Malå IF.
Projektperiod: 20250101-20271031

Projekten syftar till att skapa en 
mötesplats där ortsbor och besökare kan 
mötas oberoende av ålder, etnicitet eller 

funktionsvariation. Projektet syftar till 
att ortsbor (framför allt unga och äldre) 
medverkar i planering och genomförande 
av projektaktiviteter som sedan ska bidra 
till att dessa ideella krafter på ett långsiktigt 
sätt stannar kvar i föreningen och axlar 
ledarroller, styrelseuppdrag eller andra 
ideella insatser. Projektet vill bidra till ökad 
hälsa och välmående, stödja spontanidrott 
och utevistelse, men också bidra till att 
rekreationsområdet i Malå innefattar 
gemenskap, tillgänglighet och trygghet och 
att det skapar en stolthet att bo, leva och 
verka i Malå. Projektet vill öka samverkan 
mellan unga och äldre och ingjuta stolthet 
samt skapa framtida ambassadörer för 
platsen Malå.

Projektägare: Malå IF
Projektkoordinator (Leader-projektet): 
Gold of Lapland.
Projektomslutning för del 1: 9 631 000 kr 
inkl moms.
Projektomslutning för del 2:1 198 640 kr 
ink moms.

Vill du läsa om projekteten kan du kika in 
på Malå IF:s hemsida: Malå IF

https://malaif.web.sportadmin.se/start/?ID=246600


Nationaldagsfirande 6 juni
Välkommen till ett härligt 
nationaldagsfirande på Malå 
hembygdsgård – ett firande för alla 
åldrar!

Den 6 juni bjuder vi in till en festlig 
familjedag på Malå hembygdsgård. Under 
dagen uppmärksammar vi våra nya 
svenska medborgare med diplomutdelning 
och gåvor till våra nyfödda Malåbor. 

Programpunkter under dagen:

Prova på cirkus med Nord Cirkus

Malå Folkdanslag med musiker underhåller

Malå Kulturskolas elever står för 
musikaliska inslag.

Nationaldagstal och nationalsången

Besök av revygänget, Scenadraget

Åk 4 Nilaskolan har en 
teckningsutställning

Malå konstnärer, Schumra, utsmyckar 
hembygdsområdet

Ponnyridning, Malå ridklubb

Sagostig                                                  >>

Glass till barnen

Fikaförsäljning på hembygdsgården

Kom i folkdräkt/nationaldräkt – Gratis fika
Det blir en dag fylld av gemenskap - ett 
firande för alla åldrar. 

Simhallen stänger för säsongen

Den 31 maj stänger simhallen för säsongen. 
Vi vill tacka alla besökare som besökt vår 
simhall under året, både för motionssim, 
föreningsaktiviteter och allmännt hopp och 
lek. 

Passa på att simma sista månaden och 
sedan önskar vi er varmt välkomna tillbaka 
till hösten. 

Aktuella öppettider Malå Simhall

Måndag: kl. 17:00-20:00 
(motionssim kl. 18:30-19:45)

Torsdag: kl 06:30-08:00 (motionssim)

Fredag: kl 17:00-20:00

Lördag: kl 09:00-12:00

Åldersgräns 13 år gäller vid motionssim. 



Projekt Miklagård - Uppdatering
Markentreprenören har nu påbörjat 
sina arbeten och projektet har kommit 
igång enligt plan. Samtliga delar är 
färdigprojekterade, vilket innebär att 
underlaget för genomförandet är klart. 
De har även mottagit anbud för hela 
projektet, vilka för närvarande granskas och 
utvärderas. 
 
I nuläget har inga större hinder eller 
avvikelser identifierats, vilket är positivt 
för den fortsatta tidsplanen. Inväntar nu 
godkännande från kommunfullmäktige 
(KF). När detta beslut är på plats kan avtal 
tecknas med entreprenören och nästa fas av 
projektet påbörjas. 
 
Nästa större milstolpe i projektet blir 
gjutningen av plattan, vilken planeras 
genomföras efter semestern, under augusti 
månad.

Projektet genomförs av det kommunala 
bolaget Malåbostaden AB som äger 
fastigheten. 

Information om plogbidrag och belysningsbidrag
Från 2026 har en förändring skett gällande 
utbetalning av plogbidrag och belysnings-
bidrag. Förändringen innebär att man nu 
måste söka bidraget årligen för att få det 
beviljat och motta utbetalning. 

Denna förändring är genomförd för att 
Malå kommun ska säkerställa att bidraget 
går till rätt mottagare samt att vi har 
korrekta uppgifter för att genomföra 
utbetalning. 

Ansökningar görs via e-tjänst eller blankett 
som finns att hämta på kommunens 
hemsida. För att få bidraget för säsongen 
25/26 ska ansökan skickas in mellan 
1 januari och 31 maj för utbetalning i 
december. 

Vi vill påminna er som tidigare mottagit 
detta bidrag om att skicka in er ansökan 
inom angivet tidsintervall. 

Bidraget betalas ej ut för vägens första 
150 meter och betalas endast ut till en 
mottagare per vägsträcka. Har ni frågor 
angående e-tjänsten eller bidraget, kontakta 
Malå Kommun via 0953-140 00 eller e-post 
till tekniska@mala.se

Länk till ansökan om plogbidrag finns här:
minasidor.mala.se/plogbidrag

Länk till ansökan om belysningsbidrag 
finns här:
minasidor.mala.se/belysningsbidrag

mailto:tekniska%40mala.se?subject=tekniska%40mala.se
https://minasidor.mala.se/oversikt/overview/205
https://minasidor.mala.se/oversikt/overview/206




Snowvolley i Tjamstan

Vi uppmärksammar Malå IF volleybolls 
initiativ med snowvolley vid foten av 
Tjamstan. 

Fantastikt trevligt evenemang som 
engagerar många spelare och stor publik. 

Stort tack till alla lokala aktörer och ideella 
krafter som möjliggör aktivitet, gemenskap 
och upplevelser i Malåbygden. 

Vill du läsa mer om kommande aktiviteter i 
Malåbygden finns information på: 
www.visitmala.se

https://www.visitmala.se/sv/evenemang


Information inför slamtömningssäsongen
Slamtömning av enskilda slambrunnar i 
Malå kommun sker till största delen mel-
lan perioden 1 maj–30 oktober. Tömning-
en planeras områdesvis och genomförs 
enligt schema.

Tömning av de enskilda brunnarna 
sker årligen för permanentboende och 
vartannat år för fritidshus. Vill man 
beställa extra slamtömning eller ändra 
uppgifter i sitt abonnemang görs det 
enklast via vår e-tjänst.

Nytt för 2026 är att vi skickar ut sms och 
e-post inför planerad tömning samt efter 
tömning är genomförd. För att man ska få 
dessa utskick krävs att man skickat in ett 
samtycke för digitala utskick.

Förbered dig inför tömning
För att våra chaufförer ska kunna utföra 
sitt arbete säkert och effektivt, och för 
att tömningen av din brunn ska kunna 
genomföras som planerat, behöver vi din 
hjälp med att förbereda för tömningen. 
Det sparar tid och minskar risken för extra 
avgifter för dig som fastighetsägare.

Gör en fri väg för slambilen, de är tunga 
och breda.

Krav på vägen

*Vägbredd minst 3 meter
*Fri väghöjd minst 4 meter
*Hårdgjort underlag med god bärighet, 
ska klara ett fordon på 26 ton.
*Området ska vara röjt från grenar, 
buskar och andra hinder.
*Det ska finnas en enkel vändplats för 
att undvika att slambilen behöver backa 
långa sträckor. Vändplatsen ska vara 
minst 15x21 meter.
*Vintertid ska vägen vara plogad och 
sandad vid tömning.

(Om inte brunnen går att tömma 
på grund av hinder, bristfällig väg 
eller arbetsskyddsrisker debiteras en 
framkörningsavgift. Kommunen står 
inte för kostnader i samband med att 
tillfartsväg skadas vid tömning.)

Länk till e-tjänst för beställning av 
slamtömning: minasidor.mala.se/slam

Länk till e-tjänst samtycke för digitala 
utskick: minasidor.mala.se/digitalautskick

Har du frågor angående slamtömningen 
är du välkommen att kontakta 
Malå Kommun via 0953-140 00 eller
tekniska@mala.se

https://minasidor.mala.se/oversikt/overview/129
https://minasidor.mala.se/oversikt/overview/203
mailto:tekniska%40mala.se?subject=


Har du som arbetsgivare/arbetssökande frågor om praktik, 
anställningsstöd, handledarstöd, språkstöd, ansökningar till 
Arbetsförmedlingen eller annat stöd för ökat social hållbarhet 
och en vinst för individ, organisation och samhället?

Inflyttar-och integrationsservice,
projekt Move up North
Som nyinflyttad till Malå eller om du bott 
här länge så finns nu möjligheten att mötas 
för att lära känna varandra och skapa nya 
kontaktnät.

Är du med i en förening och vill värva nya 
medlemmar? Har du intresse av att göra en 
aktivitet tillsammans med andra, där alla är 
välkomna?

Tag kontakt med Ethel på Malå kommun 
så hjälps vi åt att skapa mötesplatsen.
Håll utkik efter annonsering på Facebook 
och anslagstavlor framöver så ses vi!

Välkommen att kontakta Inflyttar- och 
integrationsservice via
E-post: ethel.caven@mala.se
Tel.nr: 0953-14074

Fotograf: Jessica Bottke

För att fler människor ska bo, leva och 
verka behöver vi hjälpas åt.

Människor är intresserade av att flytta hit 
från andra platser i Sverige men även från 
länder inom Europa och utanför Europa. 
Malå kommun erbjuder, genom projektet 
Move up North och som Eures-rådgivare, 
dig som arbetsgivare en möjlighet att 
nå ut till en större målgrupp för att hitta 
arbetssökande med kompetens som du 
efterfrågar. 

Kontakta oss enligt kontaktuppgifter till 
höger om du har frågor eller funderingar. 

Praktiksamordnare och jobblots
Eija Kjäll
Tfn: 070- 308 39 74
E-post: eija.kjall@mala.se

Inflyttar-och jobblots, Move up Norht
Ethel Cavén
Tfn: 0953-140 74
E-post: ethel.caven@mala.se

Läs mer om projekt Move up North via 
nedan länk,

region10.se/projekt/moveupnorth

mailto:ethel.caven%40mala.se?subject=
https://region10.se/projekt/moveupnorth/


Vårstädningen närmar sig - Att tänka på vid sortering
Våren är en vanlig tid att rensa hemma, 
i trädgården, förrrådet och garaget. 
Med lite planering går städningen och 
sorteringen smidigare och mer material 
kan återvinnas. 

Tänk på att sortera ditt avfall hemma 
inför besöket, lägg varje avfallsslag separat 
på släpet eller i bilen. Packa även i den 
ordning sakerna ska lämnas av. 

Väl på plats följ skyltning och personalens 
anvisningar för en enklare sortering. Vi 
önskar att man håller låg hastighet på 
området. 

Återbruk?
Innan du slänger någon, fundera om 
det kan återbrukas, säljas eller skänkas 
vidare? Hela möbler, husgeråd och 
fritidsutrustning kan ofta komma till nytta 
hos någon anan. 

Trädgårdstippen öppnar torsdag den 7 
maj. Följ anvisningar på plats för att lämna 
ert trädgårdsavfall på rätt plats. På så sätt 
hjälps vi åt att hålla området snyggt och vi 
slipper lägga onödig tid på att röja undan. 

Kom ihåg att meddela kommunen om ägarbyte

Det är viktigt att meddela komunen vid 
ägarbyte av en fastighet. Kommunen får 
inte automatiskt informationen från någon 
annan myndighet utan det måste anmälas 
separat till kommunen. I regel är det 
säljarens ansvar att informera om att ett 
ägarbyte har skett. 

För att kommunen ska kunna ta emot 
och registrera ägarbytet krävs följande 
uppgifter. 

*Överlåtelsedatum
*Säljaren nya adress (för utskick av slutfaktura)
*Fullständiga uppgifter om köparen.
*Fastighetens nyttjandeform, 
(permanentboende eller fritidshus)

Om fastigheten är ansluten till kommunalt 
vatten behövs även en vattensvläsning för 
att ägarbytet ska godkännas. 

Genom att anmäla ägarbyten i tid 
säkerställs att fakturering och registrering 
av abonnemang blir korrekt både för säljare 
och köpare. 

Länk till e-tjänst för ägarbyte hittar du här:
minasidor.mala.se/ägarbyte

För att använda e-tjänst krävs att båda 
parter har bankID, har man inte det finns 
istället en blankett att ladda ner på samma 
sida. 

https://minasidor.mala.se/oversikt/overview/136


Fotograf: Pablo Villarroel



Filmläger för nationella minoriteter

Gillar du film? Vill du testa att göra en 
egen?

Detta riktar sig till ungdomar som,
* Är 10-17 år 
*Tillhör någon av sveriges minoriteter eller 
urfolk. 

Under fem kreativa och roliga dagar får 
man prova allt från att komma på idéer 
till att skriva manus, filma och redigera. 
Tillsammans med erfarna filmskapare 
skapar man berättelser och lär sig hur man 
gör film på riktigt.
Det spelar ingen roll om du är nybörjare 
eller har gjort film förut – alla får vara med 
och utvecklas.
Häng med, träffa nya kompisar och skapa 
film i en fin miljö!

*Dagsläger 3-7 Augusti
*Norrmjöle Hembyggdsgård
*Kostandsfritt
*Inga förkunskaper krävs
*Begränsat antal platser

Lägrets innehåll
Under fem dagar får du vara med och skapa 
film från idé till färdig premiär. Vi börjar 
med att hitta på berättelser och skriva 
manus tillsammans. Sen testar vi att filma 
med riktiga kameror och mikrofoner, både 
inomhus och utomhus. Du får prova olika 
roller – kanske vill du regissera, stå framför 
kameran eller jobba med ljud. När allt är 
inspelat klipper vi ihop scenerna, lägger på 
musik, ljudeffekter och kanske lite magi. 
Vi avslutar veckan med en visning där alla 
filmer visas på stor duk inför familj och 
vänner.

Anmälan
På https://luminofilmcamp.se  kan du läsa 
mer och anmäla dig till filmlägret.
Lägret är kostnadsfritt för alla deltagare 
och anmälan är inte bindande. Om du får 
förhinder, meddela oss så snart som möjligt.
Vid anmälan uppger du din ålder, och vi 
delar in grupperna så att alla hamnar med 
jämnåriga.
Om du vill vara i samma grupp som en 
kompis eller har andra önskemål om 
gruppindelning, skriv det i fältet 
“Vill du jobba…” i ansökningsformuläret.

https://luminofilmcamp.se/


Fotograf: Pablo Villarroel



Samtycke till digitala utskick

Visste du att du kan få viktiga 
uppdateringar, information och aviseringar 
om dina tjänster för vatten, slamtömning 
och avfallshantering direkt i din mobil i 
stället för via hemsida och brev? 

Anmäl dig i vår e-tjänst så får du en notis 
om ditt avfallskärl inte kunnat tömmas, 
när vi planerar att genomföra slamtömning 
samt när ditt brunn är tömt

Genom att lämna samtycke till 
Malå kommun att använda dina 
kontaktuppgifter ges du möjlighet att få 
uppdateringar om dina anläggningar via 
sms och- eller e-post. Det är frivilligt att 
anmäla sig och Malå kommun inhämtar 
samtycke för att använda e-postadresser 
och mobilnummer för endast detta 
ändamål. 

Observera att det är du som står som kund 
för avfallstjänsterna som måste lämna in 
samtycket eftersom det är kopplat till ditt 
personnummer. Samtycket gäller alla dina 
fastigheter. 

Malå kommun använder ett annat system 
för sms om viktigt meddelande till 
allmänheten, för att snabbt kunna nå ut 
med krisinformation. Dessa sms får du 
även om du ej registrerar dig för utskick. 

Länk till e-tjänst för registrering om 
samtycke för digitala utskick

Fotograf: Pablo Villarroel

http://minasidor.mala.se/oversikt/overview/203
http://minasidor.mala.se/oversikt/overview/203


Bredband i Malå Kommun
Norsjö Bredband ansluter sig till Malå 
stadsnät – för en enklare digital framtid!

Vi är glada att meddela att Norsjö 
Bredband nu är en del av Malå stadsnät. 
Det innebär att hushåll och företag i Malå 
får möjlighet att välja en lokal leverantör 
som erbjuder snabbt bredband, trygg 
support och ingen bindningstid.

Som etablerad aktör i Västerbotten har vi 
lång erfarenhet av att leverera stabila och 
säkra bredbandslösningar. Genom vår 
anslutning till Malå stadsnät vill vi bidra till 
kommunens digitala utveckling och skapa 
bättre förutsättningar för både boende och 
näringsliv.

Med Norsjö Bredband får du inte bara hög 
hastighet och driftsäkerhet – du får också 
personlig service och korta beslutsvägar.
Vill du veta mer eller ansluta dig? Besök 
norsjobredband.se.

Bredband är en fast internetuppkoppling 
som möjliggör surf, internettelefoni, 
nätutbildning och internet-TV. I Malå 
bygger vi normalt fiber till varje hus 
med utrustning för 1 Gbit/s, vilket 
kan uppgraderas i framtiden. Från 
områdesnoden kopplas 3–50 abonnenter 
samman med 1–10 Gbit/s mot huvudnoden 
i Malå. 

Anslutning till Malå kommuns fibernät 
”MalaMan” kostar 17 500 kr, där kunden 
själv ansvarar för grävning, fiberdragning, 
markavtal och återställning av marken. All 
utbyggnad sker inom befintlig budget.

Malå kommuns fibernät är kopplat mot 
AC-net där tjänsteleverantörer som finns 
idag också är anslutna.

Nu finns det totalt 7 leverantörer av 
internet varav flera även erbjuder telefoni 
samt 2 stycken som är leverantör av TV.

Bredband2 - Internet
Länk till Bredband2:s hemsida

84 Grams - Internet för företag
Länk till 84 Grams hemsida

Sappa – IP-TV
Länk till Sappas hemsida
Läs mer om anslutningskrav för Sappa

Bahnhof – Internet
Länk till Bahnhofs hemsida

Kalejdo – Internet & IP TV
Länk till Kalejdos hemsida

Arkaden- Internet
Länk till Arkadens hemsida

https://norsjobredband.se/
https://www.bredband2.com/
https://www.84grams.se/
https://sappa.se/
https://www.mala.se/media/cyufffhx/sappa-anslutningskrav.pdf
https://bahnhof.se/
https://kalejdo.tv/
https://arkaden.se/privat/


 
Om nyhetsbrevet: 
Detta nyhetsbrev ges ut av Malå kommun och riktar sig till dig som bor i Malå, har 
koppling till orten eller är nyfiken på vad som händer här. Vi vill ge en aktuell och 
inspirerande bild av livet i Malå – med fokus på kommunens verksamheter, evenemang och 
utvecklingsarbete. 
 
Synpunkter eller tips? 
Hör gärna av dig till oss på kommunikator@mala.se om du har idéer, frågor eller vill 
återkoppla något kring nyhetsbrevet. Vi uppskattar ditt engagemang!

Publiceras på www.mala.se samt Facebook: 
Malå-med allt så nära 

mailto:kommunikator%40mala.se?subject=kommunikator%40mala.se
http://www.mala.se

